Математика.
1. В каком случае число представлено в виде суммы разрядных слагаемых?
а) 88 = 50 + 38
б) 88 = 90 - 2
в) 88 = 50 + 30 + 8
г) 88 = 80 + 8
2. Делимое 6, делитель 2. Чему равно частное?
а) 8
б) 4
в) 3
г) 12
3. В каком случае допущена ошибка?
а) 9м 4см > 9дм 4см
б) 93см < 1м
в)  6дм = 60см
г) 40см > 4м
4. Чему равно значение х?   23 + х = 76
а) х = 89
б) х = 35
в) х = 53
г) х = 56
5. Укажи верный ответ: Чему равна сторона квадрата, если известно, что его периметр равен 12см?
а) 12см
б) 8см
в) 4см
г) 3см
6. Укажи запись, где вычитание выполнено верно.
а)   52          б)  52              в)     52               г)      52
      24               24                       24                        24
      28               76                       38                        36
7. В столовой ежедневно тратят 2 кг соли. Сколько соли израсходуют в столовой за 9 дней?
а) 29 кг
б) 6 кг
в) 18 кг
 г) 10 кг
8. Укажи верный ответ: Велосипедист проехал 30 метров и остановился, потом проехал ещё 45 метров. Какое расстояние проехал велосипедист?
а)  15 м
б)  65 м
в)  75 м
г)  30 м
9. Реши задачу: 9 роз надо расставить в вазочки по 3 розы в каждую. Сколько потребуется вазочек?
Ответ:_________________________________________________________________________________
10. На сколько число 24 больше разности чисел 50 и 40?
Ответ:_________________________________________________________________________________

11. Реши задачу: Первая бригада выкопала 42 ведра картофеля, вторая бригада на 12 вёдер картофеля меньше, чем первая, а третья столько, сколько первая и вторая бригада вместе. Сколько вёдер картофеля выкопала третья бригада?

Решение:______________________________________________________________________________
             ________________________________________________________________________________
Ответ: ______________________________________________________________________________________
               
